
                                                                                          

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                     
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ                                                                                
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

           
Ταχ. Δ/νση  : Μητροπόλεως 55
Τηλέφωνο  : 23313 50576 
Πληροφορίες  : Δήμητρα Κόνδυλα
e-mail : kondyla@veria.gr       

Πρόσκληση - Ανακοίνωση
για τη σύνταξη Μητρώου Ευάλωτων Πολιτών

Στο πλαίσιο των δράσεων για την οργανωμένη, προληπτική απομάκρυνση πολιτών, 
από περιοχή που τεκμηριωμένα εκτιμάται ότι απειλείται από εξελισσόμενη ή 
επικείμενη καταστροφή, καλούνται όσοι πολίτες το επιθυμούν να παρέχουν τα 
στοιχεία τους στον Δήμο Βέροιας, προκειμένου να ενταχθούν στο Μητρώο των 
ατόμων που ανήκουν σε Ευάλωτες Ομάδες (ΑμεΑ, υπερήλικες κλπ.), ιδιαίτερα αν 
ζουν σε κατοικίες που συνορεύουν με δάση ή δασικές εκτάσεις.

Σκοπός της κατάρτισης του  Μητρώου είναι η έγκαιρη ενημέρωση των πολιτών που 
θα ενταχθούν σε αυτό, για τους τρόπους άμεσης και ασφαλούς απομάκρυνσής τους 
σε περίπτωση δασικής πυρκαγιάς, ή οποιουδήποτε άλλου φυσικού φαινομένου, ή 
κατάστασης έκτακτης ανάγκης, εφόσον κάτι τέτοιο κριθεί αναγκαίο, στο πλαίσιο των 
συντονισμένων δράσεων της Πολιτείας, για την προστασία της ζωής και της υγείας 
των πολιτών.

Για την ένταξη όσων πολιτών το επιθυμούν στο Μητρώο Ευάλωτων Πολιτών θα 
απαιτηθεί η παροχή των ακόλουθων στοιχείων:

✓ Στοιχεία επικοινωνίας 
✓ Διεύθυνση κατοικίας 
✓ Κατηγορία αναπηρίας (κώφωση, τύφλωση κλπ.) 
✓ Στοιχεία επικοινωνίας προσωπικών βοηθών ή άμεσα συγγενικών προσώπων
✓ Μεταφορικό μέσο που θα απαιτηθεί σε περίπτωση μετακίνησης (π.χ. επιβατικό 
αυτοκίνητο, ασθενοφόρο κλπ.). Το μέσο μετακίνησης που θα διατεθεί για την 
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έγκαιρη προληπτική απομάκρυνση των ατόμων αυτών, εφόσον το επιθυμούν, 
αποτελεί καθοριστικής σημασίας παράμετρο για τη δρομολόγηση της δράσης της 
μετακίνησης των Ευάλωτων Ομάδων πολιτών καθώς επιτρέπει τον ορθό σχετικό 
προγραμματισμό των μέσων του ΕΚΑΒ και του Δήμου, στην περίπτωση που απαιτηθεί 
η συνδρομή τους αντίστοιχα, τόσο κατά την αρχική απομάκρυνση των ατόμων από 
την περιοχή όσο και κατά την επιστροφή τους στο χώρο διαμονής τους όταν πλέον 
θα έχει παρέλθει ο κίνδυνος.

Για την τήρηση του ανωτέρου μητρώου νοείτε ότι, τα ενδιαφερόμενα άτομα θα 
πρέπει να παρέχουν την συγκατάθεσή τους εγγράφως ως προς τα παρεχόμενα 
στοιχεία, τα οποία για λόγους προστασίας των προσωπικών τους δεδομένων σε καμία 
περίπτωση δεν θα δημοσιοποιούνται.

Μετά την κατάρτισή του, το Μητρώο θα τηρείται στον Δήμο, σε έντυπη και 
ηλεκτρονική μορφή, δεν θα δημοσιοποιηθεί καθ’ οιονδήποτε τρόπο και τα στοιχεία 
που περιλαμβάνει θα χρησιμοποιηθούν μόνο για τους ανωτέρω αναφερόμενους 
σκοπούς, ήτοι για την έγκαιρη ενημέρωση και συντονισμένη απομάκρυνση των 
ατόμων που έχουν ενταχθεί σε αυτό, σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης. 

Πιο συγκεκριμένα, το Μητρώο θα τεθεί ως Παράρτημα Ειδικά Σχέδια Οργανωμένης 
Προληπτικής Απομάκρυνσης Πολιτών του Δήμου και θα διαβιβαστεί στους 
υπόλοιπους, κατά τόπο, δημόσιους φορείς, που εμπλέκονται στο συντονισμό της 
δράσης για την οργανωμένη απομάκρυνση των πολιτών σε περίπτωση έκτακτης 
ανάγκης  (ήτοι Περιφέρεια, Αστυνομία, Πυροσβεστική, ΕΚΑΒ κ.λπ.).

Οι συμπολίτες μας που ανήκουν σε ευάλωτες ομάδες και επιθυμούν την ένταξή τους 
στο ανωτέρω Μητρώο καλούνται να συμπληρώσουν την αντίστοιχη Αίτηση/ 
Υπεύθυνη Δήλωση.

Η Υπεύθυνη Δήλωση με όλα τα στοιχεία αποστέλλεται:

Α) Ταχυδρομικά σε σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη «Για το Μητρώο Ευάλωτων 
Ομάδων Πολιτών» προς το Αυτοτελές Τμήμα Πολιτικής Προστασίας του Δήμου 
Βέροιας (Ταχ. Διεύθυνση: Μητροπόλεως 55,Ταχ. Κώδ.: 59132, τηλ. 2331350576)

Β) Με κατάθεσή της αυτοπροσώπως στο Κεντρικό Πρωτόκολλο του Δήμου Βέροιας

Γ) Οι υπεύθυνες δηλώσεις, εφόσον είναι ψηφιακά υπογεγραμμένες, μπορούν να 
αποσταλούν και ηλεκτρονικά στο email: protokollo@veria.gr 

Πληροφορίες ή διευκρινήσεις από το Αυτοτελές τμήμα Πολιτικής Προστασίας 
Δήμου Βέροιας (Τηλ.: 2331350576, e-mail: kondyla@veria.gr).

Σχετικά έγγραφα:

1. Αίτηση - Υπεύθυνη Δήλωση Ευάλωτου Πολίτη
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2. Αίτηση - Υπεύθυνη Δήλωση Προσωπικού Βοηθού – Συγγενικού Προσώπου Ευάλωτου 
Πολίτη

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ  ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ:

Για ενέργεια:

1. Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων και Επικοινωνίας (για την προώθηση της ανακοίνωσης στα ΜΜΕ της περιοχής 
του Δήμου Βέροιας)
2. Διεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας Δήμου Βέροιας (με την παράκληση να προβούν σε ενημέρωση όλων των 
ευάλωτων ατόμων του Προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι»)
3. Προέδρους ΤΚ και ΔΚ Δήμου Βέροιας (με την παράκληση να προβούν σε ενημέρωση όλων των ευάλωτων 
ατόμων της κοινότητας τους)

Κοινοποίηση:

1. Δήμαρχο Βέροιας
2. Γενικό Γραμματέα Δ. Βέροιας
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